



CONCURSO PÚBLICO N. 01/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 01 – ALTERA A CARGA HORÁRIA SEMANAL E OS VENCIMENTOS DOS CARGOS QUE ESPECIFICA

O MUNICÍPIO DE ITAGUARU - GO, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, nomeada pelo Decreto n. 147/2024, **torna público o presente EDITAL DE RETIFICAÇÃO** para alterar as cargas horárias semanais e os vencimentos dos cargos que especifica, da seguinte forma:

1. Fica retificada a carga horária semanal do cargo de TÉCNICO EM RADIOLOGIA, prevista no quadro do item 2.1 do Edital Regulamento, onde se lê “40 horas”, **leia-se “24 horas”**.
2. Fica retificada a carga horária semanal do cargo de PROFESSOR NÍVEL I, prevista no quadro do item 2.1 do Edital Regulamento, onde se lê “40 horas”, **leia-se “30 horas”**.
3. Fica retificado o vencimento do cargo de TÉCNICO EM RADIOLOGIA, previsto no quadro do item 2.1 do Edital Regulamento, onde se lê “R\$ 1.412,00”, **leia-se “R\$ 2.929,22”**.
4. Fica autorizada a republicação do Edital Regulamento (Edital n. 01) com as alterações previstas neste Edital de Retificação.
5. O presente Edital de Retificação será publicado no placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.itaguaru.go.gov.br, e o extrato em Jornal de circulação e no Diário Oficial do Estado de Goiás.

Itaguaru, aos 08 de novembro de 2024.

VERA LÚCIA DE ARAÚJO
Presidente CECP

THAYNARA MOREIRA RIBEIRO OLIVEIRA
Secretário CECP

DANIELA GALDINO PIMENTEL CHAVES
Membro CECP